

## **GRAPHICA – EXPO PACK 2011: Οι Γραφικές Τέχνες στην Ελλάδα αντιστέκονται σθεναρά.....**

Η 12<sup>η</sup> διοργάνωση της **GRAPHICA – EXPO PACK 2011** ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία και απέδειξε ότι ακόμα και στην πιο δύσκολη, ίσως, περίοδο για τον επιχειρηματικό κόσμο των Γραφικών Τεχνών και της Συσκευασίας στην Ελλάδα, η ανάγκη της ενημέρωσης όλων των επαγγελματιών, παραμένει σταθερά αμείωτη.

Η «δίψα» των Κλάδων για πληροφορία, επικοινωνία και γνώση, αποτυπώθηκε γλαφυρά στον αριθμό των επισκεπτών της έκθεσης, που άγγιξε τους 4.235 με πρωταγωνίστρια την περιφέρεια σε ποσοστό 55%. Γεγονός, που ικανοποίησε, ενθάρρυνε και γέμισε αισιοδοξία τη συντριπτική πλειοψηφία των εκθετών της έκθεσης, καθώς ξεπέρασε τις προσδοκίες τους.

Η τεχνολογική εξέλιξη των Κλάδων αποτυπώθηκε στις πολλές νέες παρουσιάσεις προϊόντων και υπηρεσιών, κάποια από τα οποία, παρουσιάστηκαν για πρώτη φορά Πανευρωπαϊκά. Ιδιαίτερα εντυπωσίασε το έντονο ενδιαφέρον των επισκεπτών για επενδύσεις εκσυγχρονισμού των επιχειρήσεών τους καθώς κατά τη διάρκεια της **GRAPHICA – EXPO PACK 2011**, πραγματοποιήθηκαν πολλές, μη αναμενόμενες πωλήσεις μηχανημάτων.

Ο επισκέπτης της έκθεσης είχε την τύχη να παρακολουθήσει πέραν των πολλών νέων προϊόντων και υπηρεσιών, ομιλίες από καταξιωμένους ομιλητές του Κλάδου, την εικαστική έκθεση **“CMYK COLORS”** με έργα εμπνευσμένα από τα 4 βασικά χρώματα της Τυπογραφίας, Επιδείξεις κατασκευής Χειροποίητου Χαρτιού, καθώς και Επιδείξεις εφαρμογής Αυτοκόλλητων πάνω σε οχήματα.

Η εκπροσώπηση και της offset εκτύπωσης στη φετινή διοργάνωση έδωσε επίσης τη δυνατότητα για σφαιρική και ολοκληρωμένη ενημέρωση των επισκεπτών.

Στα πλαίσια της εταιρικής κοινωνικής της ευθύνης, η **GRAPHICA – EXPO PACK 2011** υποστήριξε έμπρακτα το φιλανθρωπικό έργο του οργανισμού **ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ** μέσω των εσόδων του καταλόγου της έκθεσης.

Ο **Κος Πάνος Δουζίνας, Γενικός Διευθυντής της διοργανώτριας εταιρίας Comex Hellas** μας δήλωσε σχετικά με τη διοργάνωση της **GRAPHICA – EXPO PACK 2011**: “είναι εξαιρετικά αισιόδοξο για το μέλλον των Κλάδων το μήνυμα, που εισπράξαμε .

Θεωρούμε ότι η έκθεση συνέβαλε ουσιαστικά στη βελτίωση του κλίματος και της ψυχολογίας των επαγγελματιών των Κλάδων.

Οι Γραφικές Τέχνες στην Ελλάδα παρά τη δύσκολη οικονομική συγκυρία διατηρούν το δυναμισμό και τη δημιουργικότητά τους .

Στη **GRAPHICA του 2013**, που πιστεύουμε ότι οι συνθήκες θα έχουν βελτιωθεί σημαντικά, έχουμε αποφασίσει ν’ αποτυπώσουμε αυτό το δυναμισμό και τη δημιουργικότητα με πολλές καινοτόμες ενέργειες.

Ευχαριστούμε όλους τους εκθέτες και επισκέπτες των Κλάδων των Γραφικών Τεχνών και της Συσκευασίας, που για άλλη μια φορά μας τίμησαν με την εμπιστοσύνη και την παρουσία τους”.